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Gelukkig mag ik U weer ontvangen. Al zullen wij ons met elkaar aan een aantal regels moeten gaan houden en het soms wat anders gaat dan we gewend zijn. Vanuit de beroepsorganisaties zijn er  bepaalde spelregels opgesteld die zorgdragen voor uw en mijn veiligheid en een veilige omgeving. 
Waarbij de spelregels  de kwaliteit van de behandeling of les en uw vertrouwen niet aantasten. Hiertoe is enige terughoudenheid op zijn plaats.

Het beleid dat wij volgen is dat we alleen mensen in de praktijk kunnen toelaten waarvan we met vrij grote zekerheid weten dat ze gezond zijn.

· Tijdens het maken van de afspraak stel ik een aantal vragen (Triage) waardoor ik weet of behandelen veilig kan en zelfs vlak voor de daadwerkelijke afspraak doe ik dit om te checken of er iets is veranderd; 
· Blijf thuis indien u of een van uw gezinsleden symptomen hebben van verkoudheid, koorts of griepachtige verschijnselen. U wordt geacht uw afspraak te annuleren of contact met me op te nemen om dit te bespreken. Deze annuleringen worden , ongeacht of deze tijdig zijn, niet in rekening gebracht. 


Bij het maken van de afspraak zal onderstaande vragenlijst bij u afgenomen worden.
-Heeft u nu corona?
-Heeft u nu huisgenoten/gezinsleden met corona?
-Bent u genezen van corona korter dan 2 weken geleden?
-Heeft u één of meerdere van de volgende symptomen: verkoudheid, niezen, hoesten, keelpijn, benauwdheid, koorts (meer dan 38°C)?
-Heeft u huisgenoten/gezinsleden met deze symptomen?
-Bent u in thuisisolatie?
-Woont u in een verpleeghuis of instelling 


· Ik plan mijn afspraken zo, dat er in principe  geen ontmoeting plaatsvindt met iemand anders. 
· In de wachtruimte van Praktijk Lijnbaansgracht , Amsterdam staan de stoelen zo opgesteld, dat u altijd op minimaal 1,5 meter afstand bent van een ander. Mocht dat voor wat voor reden dan ook, toch nog gebeuren.  Er is ruimte genoeg om elkaar te passeren. Op 2 stoelen na is de ruimte leeg.  
· In Spierdijk en Den Bosch is dat niet nodig. 
· Omdat handhygiëne zo belangrijk is zullen wij u bij betreden en vertrek van de praktijk vragen uw handen te wassen  middels een met de elleboog bedienbare dispenser .
· Aankomst, het gesprek tussen ons en vertrek  vindt plaats op 1,5 meter afstand; 
·  Ik ontvang u met een glimlach, maar zal u geen hand geven

Nog wat extra belangrijke aanwijzigingen: 
· Als Ik een mondkapje wil gebruiken stem ik dat af met u.  Als u zich meer op uw gemak voelt met mondkapje en dat ook ik het draag  dan doen wij dat. 
· Wilt u een eigen laken en handdoek meebrengen zolang deze situatie duurt. 
· In de praktijk vinden geen contante betalingen plaats. 
· Het toilet wordt ( tijdelijk, liever niet)  gebruikt  vanwege hygiënische maatregelen  Het is overigens geen probleem wanneer u het toilet toch moet gebruiken. 
· Kom niet te vroeg, dus liefst vlak voor de afspraaktijd, 
· Kom zoveel mogelijk alleen  naar uw afspraak, Een van beide ouders kan uiteraard met hun kind ( tot 16 jaar) meekomen
· Verlaat na uw afspraak zo spoedig mogelijk de praktijk
· Neemt u zo min mogelijk spullen mee en stopt u uw spullen die noodzakelijk zijn, weg in uw tas of jaszak; Mobiele telefoons worden niet gebruikt in de praktijk en blijven opgeborgen. 

· Na iedere afspraak worden contactpunten zoals de deurklinken, deurbel en armleuningen van de stoelen en trap , toilet etc.  schoongemaakt.  Raakt u zo min mogelijk aan in de praktijk; 


Tot zover  de maatregelen. 
Het is even wennen maar u bent van harte welkom

Met vriendelijke groet
Anna Verberne

	

